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WONDER

Tot ce creăm trebuie să fie minunat-să aducă surpriză și uimire 
atunci cand este perceput; dacă magia nu te determină sa 
exclami ‘’wow’’ atunci, înca nu am terminat!

Magnificent
Trufele și bomboanele Monty Bojangles sunt create din ingrediente 
sustenabile și etice,de o calitate superioară și de un gust intens – 
fiecare creație trebuie să atingă perfecțiunea absolută înainte de 
a părăsi atelierul,iar aroma lor rivalizează doar cu splendoarea
ambalajului.

Curious
Curiozitatea nestăvilită și pasionată a echipei de ciocolatieri 
transformă fiecare creație într-o experiență excepțională

Adventurous
De la ilustrații ce stârnesc curiozitatea, până la gusturi 
captivante și personaje fascinante-o cutie de trufe Monty 
Bojangles te poartă într-o lume vibrantă și surprinzătoare

Playful
Monty Bojangles,îndrăzneț și vibrant,aduce bucurie 
autentică: zâmbete, degust fără reguli și răsfăț personal- 
pentru că adulții merită distracție dulce și de calitate.





115 
lei

Trufe de ciocolată 
ambalate individual 
în 6 arome distincte

Noile vedete din colecţia 
Persian Cat Tin 135g



Colecţia Persian Cat 
Tin 135g 

Trufe de ciocolată 
ambalate individual 
în 6 arome distincte

115 
lei

170 
lei

Diamond Empress 
Cat Tin 200g 

Cutie metalică 
conține 22 de trufe 

din cele mai 
delicoase arome 
• Choccy Scoffy
• Flutter Scotch 

• Orange Angelical
• Popcorn Carusel



Mini Persian Cats 35g

• Flutter Scotch
• Vegan Selection,

• Choccy Scoffy
•  Coconut Crush

42 
lei



Ciocolată caldă 
Choccy Scoffy

250g
Pudră cu 32% cacao 

pentru ciocolată 
caldă

Truffle Bites Monty Bojangles 
100g

15 mini trufe delicioase cu 
aromă de sare de mare

65 
lei 25 

lei

Gift & Self-Treat Collection
47 
lei



Magnificent Truffles Collection
Box Winter Edition 248g

Trufe cu pudră de cacao delicioase

Tall Gift – Trufe cu ciocolată 135g

55 
lei

96 
lei



Reîntoarcerea unui gust pierdut – în 
1995, Sir Michael Colman, moștenitor 

al celebrei familii Colman, importă 
tulpini de mentă Black Mitcham din 
SUA, readucând în Anglia o esență 

aproape dispărută.
Pe dealurile din Hampshire, 

aproximativ 100 de acri de mentă 
cresc acum, cultivată organic, cu 
atenție față de biodiversitate și 
ecosisteme locale, într-un ferm 

„peppermint playground” pentru 
albine, păsări și flori sălbatice.

Menta recoltată ajunge într-o mică 
distilerie proprie, de unde se extrage 
un ulei pur, apoi maturat timp de doi 

ani pentru a obține un profil 
echilibrat, aromat intens și mătăsos.



Mint Chocolate 
Peppermint Creams 

75g

25 
lei



Mint Chocolate 
Peppermint 
Collection

170g

Summerdown 
Heritage 

Chocolate 
Peppermint 

Fondant 
200g

65 
lei

65 
lei



Povestea Valentino Chocolatier începe….

                         Dintr-o mică ciocolaterie artizanală deschisă în 1978 în inima Bruxelles-ului, de către Leen De 
Leener și Willy Roelandts, s-a născut Valentino Chocolatier. Familia, animată de pasiunea pentru ciocolată, a 

transformat o simplă poveste într-o tradiție belgiană de excepție, îmbinând măiestria clasică cu inovația gustului.
Numele „Valentino” nu este doar o alegere elegantă, provine din fascinația bunicii lui Leen pentru actorul de cinema 
mut, Rudolph Valentino. Numele i-a inspirat pe fondatori să creeze nu doar dulciuri, ci experiențe pline de tandrețe și 

rafinament.
Fiind o afacere de familie, Valentino s-a păstrat fidel tradițiilor belgiene: ingrediente premium, producție artizanală, 

atenție la detalii și dedicare pentru gust. Produsele sunt realizate cu pasiune de o echipă specializată, utilizând 
exclusiv unt de cacao 100 % și cacao de origine, din Africa de Vest, America de Sud sau Asia de Sud-Est.



Praline belgiene 
Valentino 

150g/100gr

50 
lei

36 
lei

36 
lei



Cutie 16 praline 
belgiene delicioase
All under the tree

Cutie cu praline 
belgiene și vin 

350 
lei

94 
lei

122 
lei

Cutie 25 praline 
belgiene delicioase 
All under the tree



All under the tree 
Calendar 24 praline 
belgiene delicioase 

Valentino

180 
lei



Cutie Jouy 9 praline 
belgiene delicioase

Ballotine Jouy praline 
belgiene delicioase 250 gr

Cutie transparentă 
Jouy16 praline 

belgiene delicioase

80 
lei

50 
lei

94 
lei



Noua colecţie globuri Choco 
Bohemia-praline belgiene 

delicioase 100gr

Cutie transparentă 
Choco Bohemia-16 

praline belgiene 
delicioase

50 
lei

94 
lei



Doux Velours Round Box
21 praline belgiene 
delicioase Valentino

Doux Velours 
Box

9 praline 
delicioase 
Valentino

16 praline 
delicioase 
Valentino

110 
lei

94 
lei

50 
lei



Blue Hour Prestige Collection

Cutie cu 24 praline belgiene delicioase 
Valentino, 

Fiecare zi e diferită, dar savuroasă alături de 
un răsfăţ dulce 

122 

lei

4 praline 
delicioase

9 praline 
delicioase

16 praline 
delicioase

25 praline 
delicioase

94 

lei

50 

lei

28 

lei



Matin d’Hiver

Small Champagne & Choco Box:

Prosecco Millesimato Biscardo 
375ml

20 praline belgiene delicioase 
Valentino 

Champagne & Choco Box

30 praline belgiene delicioase Valentino 
Spumant Rocca dei Forti Brut

750ml

200 

lei

280 

lei



Misty Forest
Box 

9 Praline belgiene 
delicioase Valentino

Blanc Neige Champagne Round Box
• 36 Praline belgiene Valentino
• Spumant Rocca dei Forti Brut 

750 ml

Misty Forest
Bag

8 Praline belgiene Valentino 

287 

lei

50 

lei

36 

lei



Colecţia Bruissement Calendar 
24 praline delicioase Valentino

240g

Colecţia Bruissement Reglet
6 praline delicioase Valentino

60g

Feerie de Noel
Green Box

9 praline 
belgiene 
delicoase 

25 praline 
belgiene 

delicioase

Christmas Bag 
8 Praline belgiene 

delicioase Valentino
100g

50 

lei

36 

lei

33 

lei

122 

lei

245 

lei



Glob Metalic Crăciun Red
Praline belgiene Valentino

 150g

Brăduţ Red Christmas
Praline belgiene 

delicioase Valentino
100g

Glob metalic
Mini tablete Valentino

60g

55 
lei

36 
lei

33 
lei



Glob metallic 
Praline delicioase 

Valentino

50 
lei



Classic Ballotine

4 praline 
delicioase 
Valentino

6 praline 
delicioase 
Valentino

16 Praline 
delicioase 
Valentino

220g

Mini Ballotin
2 praline

25 Praline 
delicioase 
Valentino

340g

35 Praline 
delicioase 
Valentino

460g

50 Praline 
delicioase 
Valentino

700g

35 Praline 
delicioase 
Valentino

460g

24 

lei

33 

lei

71 

lei

104 

lei

143 

lei

215 

lei

285 

lei

14 

lei



Ice CrystalsAutumn Leaves

Saint Nicolas Christmas Holly



Round Luxury Box 
185g

Luxury Red Box 
225 g

Luxury Large Box 
460g

Heart 200g

78 
lei

99 
lei

134 
lei

158 
lei



Wooden Box 
340g 

.

Single Origin 
Chocolate
20 praline 

delicioase belgiene 
Valentino

Cargo 
box 180g

99 
lei

138 
lei

88 
lei



Hot Chocolate Milk
&

Red Mug 

Hazelnut Spread
200g

Artisanal Honey
200g

43 
lei

65 
lei

12 
lei 50 

lei



Povestea noastră începe în inima 
Extremadurei, acolo unde câmpurile 
se întâlnesc cu munții, iar smochinii 
își deschid ramurile spre soare. De 
peste 35 de ani, la Valdefuentes, 
meșteșugul dulce al bomboanelor 

prinde viață sub numele Bombones
Valcorchero.

Cu răbdare, pasiune și respect 
pentru tradiție, transformăm cele 

mai alese smochine și cireșe în mici 
bijuterii de ciocolată, păstrând 

gustul autentic al originilor care ne 
inspiră. Fiecare bomboană spune o 
poveste,despre natură, oameni și 

bucuria lucrurilor făcute cu suflet.



Sykos Smochine 
în ciocolată albă

165g

65 

lei



Sykos Smochine 
în ciocolată roz

165g

65 

lei



Sykos Smochine 
în ciocolată neagră

165g

65 

lei



În inima Cornish-ului, din Padstow, a 
răsărit o poveste dulce ce a înflorit 
prin generații. Lucrate în taină în 

vase de cupru, deserturile Buttermilk 
îmbină tradiția cu grija,astăzi sub 

semnul sustenabilității și al 
incluziunii alimentare. Fudge-urile, 

trufele și toffee-ul lor artizanale 
dansează între trecut și viitor, sub 
semnul rafinamentului, al gustului 
autentic și al responsabilității. O 
poveste a gustului, păstrată de o 

familie, dusă în lume,fără 
compromisuri.



Colecţia Cocktail Fudge pentru 
o experienţă diferită! 

• Dark & Stormy Fudge

• Espresso Martini

• Fudge  Strawbelini

100g

25 
lei

Gluten Free, 
Palm Oil Free, 

Vegetarian.



• Candy Cane Fudge

• Irish Cream Fudge 

100 g 

Gluten Free, 
Palm Oil Free, 

Vegetarian.

Colecţia Christmas 2025 pentru o 
experienţă unică

25 
lei



“Fudge” susnt delicatese tradiţionale 

englezești, artizanale  și apetisante cu 

mult lapte și unt. Buttermilk respectă 

reţetele tradiţionale de peste 60 de ani 

de activitate. 

În fiecare sezon suntem surprinși cu noi 

arome inedite, precum cea cu tartă de 

Crăciun sau colecţia Cocktails.

Colecţia Sharing Box 150g pentru momente unice 
alături de cei dragi!

30 
lei



„Fiecare produs pregătit cu respect, 
grijă și pasiune are nevoie de 

timpul său. Calitatea nu răsare din 
grabă, ci din răbdare: timp pentru 

idei să prindă contur; pentru 
aluatul natural să crească ușor; 
pentru ingredientele alese – ulei 
extravirgin, miere italiană, ouă 
„cruelty-free”, aromă pură,să își 

spună povestea.Și pentru ca fiecare 
felie să fie savurată… până la 

ultima firimitură.”

                                           Filippi



Desertul perfect al Crăciunului este

panettonele tradițional cu portocală

și stafide confiate.

Panettone artizanal
Pasticceria Filippi

125 
lei



Panettone

cu Lãmâie si Ciocolatã 

Albã 

500g

150 
lei



Panettone
cu visine confiate 

500g

150 
lei

,



Panettone
cu piersici confiate 

si amaretti 500g,

150 
lei



Cozonac Struca

cu mere confiate si 

scortisoarã 500 gr

,

, ,

120 
lei



Cozonac Struca
cu caise 500 gr

120 
lei



Cozonac Struca
cu portocalã 

confiatã 500 gr

120 
lei



Este chiar aici, pe străzile pitorești ale 
cartierului Brera din Milano, unde 

parfumul îmbietor de vanilie și fructe 
confiate plutește în aer,acolo unde prinde 
viață povestea acestui brand cu tradiție.

Din această legătură profundă cu spiritul 
milanez s-a născut o adevărată emblemă a 
patiseriei italiene: panettone-ul Giovanni 

Cova & C. un aluat moale și delicat, o 
comoară dulce care păstrează, din

generații întregi, sufletul unei rețete 
autentice, devenind astfel un simbol de 

necontestat al orașului Milano.
Această poveste a trecutului inspiră 

alegerea noastră din prezent: să 
îmbrățișăm și să păstrăm vie autenticitatea 
milaneză, care se reflectă în fiecare produs 

creat sub semnătura noastră.
Astfel, din tradiția Giovanni Cova & C. se 
naște Brera Milano 1930 ,un omagiu adus 

eleganței, rafinamentului și pasiunii pentru 
artă și gust desăvârșit.



47 
lei

47 
lei

Mini panettone 
ClasiC 100 gr 

Mini panettone 
Cu CioColatã 

100 gr



27 
LEI

27 
lei

Mini panettone Brera Milano

ColeCtia DeDiCati

100 g

, ,



panettone Brera Milano

pere si CioColatã

500 gr

87 
lei

,



panettone Brera Milano

CreMã De liMonCello

500 gr

87 
lei



panettone Brera Milano

Cu FruCte ConFiate si staFiDe 

ClasiC

500 gr

87 
lei

,



  

In Vilafranca del Penedès, la mijlocul secolului 
20, Josep Cudié a creat un mic miracol 

gastronomic: 
o migdală Marcona caramelizată, înveșmântată 
în pralină albă și presărată cu pudră de cacao 
pură, păstrând o rețetă secretă transmisă din 

generație 
în generație. Așa au luat naștere Catanias®, 
praline care astăzi îmbină rafinamentul cu 

tradiția, 
un delicat simbol al cofetăriei catalane.

Astăzi, Catanias® sunt mai mult decât bomboane 
,sunt cadouri elegante, expresii ale unui gust 
autentic, meșteșugit cu răbdare artizanală. 

Gama 
s-a îmbogățit cu variante moderne precum Green 

Lemon, Himalayan Salt sau Crema Catalana, 
care păstrează eleganța originală, în timp ce 

aduc note surprinzătoare de prospețime și 
contrast.



  

Dacă încă nu te-am convins cât de apetisante sunt 
produsele noastre, te invităm la un răsfăţ cu 
migdale glazurate cu cremă catalană și creme 

brulee, cu ciocolată neagră, crustă de lime sau sare 
de Himalaya.

Fiecare cutie de 80g conţine 11 migdale 
caramelizate. 

33 
lei

33 
lei



  

Exhibitor Catanias® Collection 5x35g

Cutie cadou cu 5 dintre cele mai delicioase sortimente: 

Dark Chocolate, Himalayan Salt, Crema Catalana, Original 

și Green Lemon. 

Fără gluten.
78 
lei



Unde fructul devine artă…

                                    Din inima Belgiei, acolo unde tradiția întâlnește delicatețea, Confidas scrie o poveste dulce în 
nuanțe de fructe, în arome naturale și culori vii. Fiecare jeleu e o clipă de răsfăț, o alchimie între natură și 

rafinament, creată cu răbdare, fără artificii, cu suflet. De la prima mușcătură, descoperi nu doar un gust, ci o 
amintire, un zâmbet, o emoție.



  

Pates de Fruits 
Christmas 

Collection 120g

O selecţie de 12 jeleuri din 60% fruct
din cele mai apreciate sortimente: 

caise, căpşuni şi fructe de pădure.
100% vegan

36 
lei



  

80 
lei

Pates de Fruits 
Cãpsuni În 

ciocolatã 200g

O selecţie de 8 jeleuri din 60% fruct.
Căpsuni în ciocolată cu lapte 

și ciocolată albă.
100% vegan

,



  

Pates de Fruits 240g

O selecţie de 12 jeleuri din 70% fructe:

• Joie du verger – cireșe negre, pere și caise.

• Espirit Tropical – ananas, mango și rodie

• Douceurs de la foret – zmeură, afine și coacăze

65 
lei



  

Biscuiți artzanali
din Toscana

SFIZIO

CANTUCCI

Născuți din inima Toscanei și din respect pentru 
rețetele autentice, Sfizio Cantucci reinterpretează 

biscuiții clasici cu eleganță și măiestrie.
Fiecare cantuccio este o expresie a echilibrului 

perfect: crocant, delicat, intens,un gest de răsfăț
care poartă gustul Italiei.



  

Fantesia Line
Biscuiți Artizanali 

200g

Smochine și nuciChiaro scuro 
almonds

Chiaro scuro 
choco

35 
lei

Fistic și migdale



Povestea noastra începe 
din 1615…

        Cea mai veche 
brutărie de turtă dulce 
din Nürnberg, Wicklein
într-o perioadă în care 
orașul era un centru 

important al comerțului 
cu mirodenii. 

Combinația dintre miere 
din pădurile imperiale 
și condimentele exotice 

a dat naștere unei 
delicii create pentru 

ocazii speciale, precum 
vizitele împăratului.
Respectăm și astăzi 

standardele de calitate 
impuse de vechile reguli 
ale maeștrilor cofetari, 
rămânând fideli rețetei 

tradiționale de turtă 
dulce.



Cutie muzicală
cu turtă dulce Carusel 

200g

Cutie felinar
cu turtă dulce 

250g

120 
lei

115 
lei



Oblaten
turtă dulce

200g

Elisen, cutie cu turtă dulce
100g

30 
lei

35 
lei



WICKLEIN
Pleasure at 

christmas time:

Gingerbread House
200g

25 
lei



  

Povestea scoțiană cu miros de biscuiți calzi a 
inceput…

                   
                         În 1989, în inima orașului 

Edinburgh, când Anthony și Fiona au transformat o 
mică brutărie într-o adevărată poveste de familie. 

Cu mâinile pline de făină și inimile pline de visuri, au 
crescut nu doar o afacere, ci și trei copii printre tăvi 

de biscuiți și cutii frumos împachetate.
Încă de mici, copiii au fost parte din poveste,

în salopete albe, cu zâmbete mari și biscuiți în mâini. 
Astăzi, Rupert și Christopher, crescuți printre arome 
și tradiție, duc mai departe moștenirea familiei, cu 

grijă, dragoste și aceeași pasiune pentru gustul 
autentic.

Nu este vorba doar despre biscuiți.
Este vorba despre căldură, amintiri și simplitatea 

lucrurilor făcute cu suflet.



  

COLECTIA 
EDEN

125g Shortbread Biscuit Box:
• Spanish Clementine

• Original Recipe
• Earl Grey Tea

Suntem încântați să vă prezentăm 
noua colecție Eden de biscuiți Shortbread.
Design creat de renumitul grafician Mark 

Conlan

40 
lei

,



  

250g Shortbread Biscuit:
• Mediterranean Lemon

• Chocolate Chip

• Original Recipe

• Warming Stem Ginger

• Chocolate & Orange

COLECTIA 
EDEN

90 
lei

,



  

Shortbread 
Biscuit 140g 

• Spanish 

Clementine

• Clotted Cream

• Salted Caramel

• White 

Chocolate & 

Hazelnuts

• Madagascan 

Vanilla

55 
lei



  

Shortbread Biscuit 
170g:

• Original Recipe

• Dark Chocolate & 

Orange

• Warming Stem 

Ginger

• Rich Dark 

Chocolate

35 

lei



  

Shortbread 
Biscuit

Original Stars
170 g

Shortbread Biscuit
cu Cranberries 

170g

Shortbread Biscuit 
Selection 

Metallboks
270g

99 
lei

30 
lei

45 
lei



Unde excelența devine tradiție, iar ciocolata,artă.

                           Într-o lume a simțurilor, noi am ales să vorbim prin gust. La 
Millennium Chocolate Factory, fiecare creație este o expresie a rafinamentului, o 

întâlnire subtilă între tradiție artizanală și inovație contemporană.
Departe de simpla indulgență, ciocolata noastră celebrează echilibrul perfect 

dintre materii prime de excepție și măiestrie desăvârșită. Rezultatul? O 
experiență care transcende gustul și devine memorabilă.



Christmas artistic Milk Chocolate 

with whole hazelnuts & filling

Cube 150g

32 
lei



CEAI PREMIUM

Experiența Tea Forte a fost descrisă cel mai 
bine de Oprah, care a declarat: "Dacă iubești 

ceaiul, mai bun ca acesta nu există!".

Tea Forte lucrează direct cu cultivatorii de 
ceai pentru a obține acele arome diverse și 
subtile ce nu se pot găsi în alte game de 

ceaiuri. 

Frunzele noastre de ceai sunt cele mai bune 
din lume, iar experiența Tea Forte este 

incomparabilă.



Petite Tree Warming 
Joy 14g

Cufăr cu 40 de 
piramide ceai 

Cutie cu 10 piramide 
26g

Cutie cu 20 
piramide 

52g

330 
lei

130 
lei

169 
lei

50 
lei



Colecția Warming Joy 

Set Warming Joy Gift Set:

• Cutie cu 10 piramide de ceai WJ
• Cană din porțelan 280ml

• Tăviță din ceramică pentru piramidă
• Cutie cadou

320 

lei



Cană Kati cu infuzor din 
inox

350ml

 

Cutie cu 15 infuzii ceai 
54g Colectia 

Warming 

Joy 

112 

lei

103 
lei

,



Cutie cu 20 piramide 
52g

Cutie cu 10 piramide 
26g

Cutie cu 15 infuzii ceai 
54g

Cană Kati cu infuzor din inox
350ml

Wellbeing Blue

103 
lei

112 
lei

130 
lei

169 
lei

Colectia 
Wellbeing

,



Colectia 
Lotus

Cutie cu 20 piramide 
52g

Cutie metalică cu 
ceai 
100g

Cutie cu 10 piramide 
26g

Cutie cu 15 infuzii ceai 
55g

Cană Kati cu infuzor 
350ml

85 
lei

95 
lei

112 
lei

135 
lei

105 
lei

,



Cutie 
metalicã cu 

ceai Tea Forte

85 
lei



Cãni Kati cu 
infuzor din 

inox
350ml

112 
lei



‘’Povestea Hardy începe în 1954, în inima orașului Milano, din pasiunea unei 
familii pentru cafeaua autentică. De patru generații, prăjim cafea cu suflet, 

păstrând gustul tradiției și rafinamentul italian.
Am crescut odată cu orașul, am trecut prin vremuri de schimbare și inovație, 

dar am rămas fideli valorilor noastre: calitate, eleganță și pasiune.
Astăzi, cafeaua Hardy călătorește în lume – din Milano spre marile orașe ale 

lumii, în boabe, capsule sau cafea măcinată, păstrând mereu gustul 
inconfundabil al cafelei milaneze.”



Universo boabe
250g

Portofino
boabe sau 
măcinată

250g

Milano
boabe sau 
măcinată

250g

38 
lei



Peru BIO
250g

Zanzibar BIO
250g

Kit espressor & cafea măcinată 
250g

190 
lei

48 
lei



Povestea Jimmy Tartufi începe în regiunea Umbria, un 
loc unde tradiția, natura și pasiunea pentru trufe se 

întâlnesc de generații întregi. Totul a pornit din 
dragostea pentru un ingredient rar și prețios: trufa,și 
din dorința de a-l aduce pe mesele celor care caută 

gusturi autentice și rafinate.
Cu respect pentru sezon, sol și ritmurile naturii, 

Jimmy a transformat căutarea trufelor într-o meserie 
de familie și într-un brand cunoscut în întreaga lume. 
Astăzi, oferim o selecție variată de produse cu trufe: 
uleiuri, sosuri, creme, condimente și delicatese care 

aduc în farfurie esența bucătăriei italiene.
Jimmy Tartufi înseamnă calitate, simplitate și 

respect pentru gustul natural.



Cremă trufă neagră 
Pecorino Romano

90g

Cremă trufă neagră 
Gorgonzola

90g

43 
lei

43 
lei



Ulei cu 
trufă neagră

100ml

Trio Black 
Set 3 specialități cu trufă neagră

3x50g 79 
lei

47 
lei



Sub semnătura Eduard 
Atzner, tradiția devine 

rafinament, iar savoarea,
expresie artistică. Inspirat 

de moștenirea culinară 
europeană, brandul ridică 

foie gras-ul la rang de 
experiență, cultivând 

echilibrul dintre noblețe, 
simplitate și măiestrie.



Mousse din piept de rață 
180g

Pate din ficat de porc 
180g

Terină de iepure 
180g

Terină din piept afumat de rață
180g 

Terină de rață 
cu trufe de pădure

100g

Terină cu vișine
100g

25 
lei

30 
lei

30 
lei



Foie Gras 
rață
120g

Duo Foie Gras 
de Rață și 

gâscă  
2x45g

Confit de smochine 60g
+

Foie Gras de rață 120g 

Set 5 
pateuri 

fine
5x65g

85 
lei

98 
lei

126 
lei

130 
lei



În inima Italiei, acolo unde ritualul 
devine artă, Il Borgo del Balsamico dă 

glas unei moșteniri de familie, 
păstrată cu grijă și distilată în 

fiecare picătură.
Îmbinând eleganța gustului cu 

răbdarea timpului, fiecare sticlă este 
o expresie a simplității nobile și a 

echilibrului desăvârșit.



Condimento del Borgo Satin Rose Edition

100ml

150 
lei



Aceto balsamico di Modena 
IGP

Il Tinello

59 
lei

77 
lei

122 
lei



Aceto balsamico di Modena IGP

Aceto

Balsamico

Modena Red

100ml

62 
lei

89 
lei

101 
lei
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